



## 昨天在虹悦城参加球迷见面会 “骨头收集者” 叫板艾弗森

### “骨头收集者”约战艾弗森

提及街球，很多人首先想到的都会是姚明前队友、有“街球王”之称的阿尔斯通，事实上，如今的街球圈已经有了一位新的王者：“骨头收集者”拉里·威廉姆斯。2001年夏天，拉里·威廉姆斯背上球鞋到纽约洛克公园闯荡，因为他变向过人太厉害，往往把防守者的脚踝晃断，所以被人称为“骨头收集者”。

昨天下午，在南京虹悦城的活动开始前半小时，已经有球迷在现场等待了。球迷小刘激动地告诉现代快报记者，“2002年，E-BC联赛出了一张集锦DVD，只有两个球员在上面有专栏，一个是科比，另一个就是‘骨头收集者’，我以前都是看他的视频，这次终

于能见到他真人了，太开心了。”谈话间，戴着棒球帽、一身嘻哈打扮的“骨头收集者”甫一亮相，小刘就高兴地手舞足蹈，大声喊着偶像名字。

从身形上看，身高1米80的“骨头收集者”不如身高2米左右的科比、麦蒂显眼，不过当他在和球迷互动，亮出胯下运球后，虹悦城中心舞台前围着的几十名球迷都不约而同地发出了欢呼声。有意思的是，“骨头收集者”原本准备趁球迷不注意来一个“穿裆过人”，可是球砸在球迷腿上，落入了舞台旁的水池里，现场笑声一片，“骨头收集者”也笑了，夸奖对手“防守真不错”。

这次来南京，“骨头收集者”

拉里·威廉姆斯：艾弗森，我来了

很开心，原因很简单，他终于可以完成9年前的心愿了。2003年，人气爆棚的“骨头收集者”为了寻求刺激，在福克斯电视台甩出5万美元，想要和当时如日中天的艾弗森或者科比在街头单挑。“我向艾弗森提出挑战，他没答应就走了。我和别人打到半场的时候，他又来了，看到了我的实力之后又走了。”“骨头收集者”说。

昨天，现代快报记者问他，“这次来南京，你有没有信心击败艾弗森？”“骨头收集者”露出了大白牙，“当时我是跟他下过战书，这一次，虽然我们不是单挑，但我很希望能跟他正面交锋，不过最重要的是取得胜利。希望大家来看我们的比赛。”

### “教授”现场教球迷运球



“教授”：我来露一手

在篮球论坛上流传着这么一句话：如果你还记得街球品牌AND1，那你不会不知道“教授”。“教授”格雷森·鲍彻身高只有1米7出头，但球风华丽，身为白人球手却在黑人主导的街球场上打出一片天。2003年参加美国AND1街球巡回赛以来，格雷森·鲍彻一直备受关注，除了因为他是AND1史上签约的第一位白人球员以外，还因为他独特的街球风格。纯熟扎实的控球基本功，自创的各种花哨街球动作，格雷森·鲍彻像是教会人们什么是街头篮球的科学家一样，因此被称为“教授”。

昨天出现在虹悦城的见面会现场，“教授”显得有些害羞，带着

很腼腆的笑容和观众打招呼，“很高兴来到南京，和你们见面！”不过，当他拿起篮球后，立刻变成了一位自信的街球选手，“教授”从球迷中亲自挑选了一位体形修长的小伙子，他耐心地把非常酷的胯下运球动作分解开来，球迷按部就班，模仿得非常到位，“教授”立刻竖起了大拇指，“以后打球，你就做这个动作，他们就会说你是名副其实的街球手了。”

之后，“教授”将签名篮球抛向观众，赢得一片欢呼。值得一提的是，由于“教授”长相帅气，活动结束后，不少女球迷蜂拥而上，抢着与他合影，过了10分钟，“教授”只能在工作人员的帮助下离开。

### 南京本土街球明星来捧场

球迷见面会结束后，很多球迷围着一位打扮新潮的年轻人求合影，引发了记者的兴趣，原来他是南京本土街球明星、“南京兔子”黄晨霄。帅气的黄晨霄在国内街球圈名气不小，曾经获得过CCTV5篮球公园freestyle全国冠军，圈内有一句话叫“北悠南兔”，

指的是吴悠和黄晨霄。

尽管在街球圈有所建树，但黄晨霄仍是“骨头收集者”和“教授”的铁杆粉丝，他跟“骨头收集者”用英文说：“我是兔子。”对方立刻赞誉地点点头，之后两人还亲切地合影。没过多久，黄晨霄已经在微博上发了他和“骨头收集

者”的合影，还写道，“终于来南京了，十年了！”

值得一提的是，今天的世界篮球明星赛，黄晨霄将和艾弗森携手，与“骨头收集者”同场竞技，十分令人期待。

现代快报记者 吕远 沈忱 韩飞周游 实习生 胡筱娟

### 揭秘

## 艾弗森是个“糖果控”

来南京之前，艾弗森曾说：“我知道这里有很悠久的文化，有空我一定要出去转转。”

对于艾弗森来说，南京确实很新鲜。但是对于艾蜜们来说，他的吃、住、行恐怕才是他们最关心的了！

### 最爱吃水果软糖

在南京，艾弗森收到了南京球迷送上的盐水鸭，“全世界有两个鸭子比较有名，一个是你们美国的唐老鸭，另一个是我们南京的盐水鸭”，有人这样告诉艾弗森，他有点兴奋。不过在南京参赛期间，小艾在饮食上还是更青睐西餐。

昨天，一位负责艾弗森饮食起居的工作人员告诉现代快报记者，“可能是因为长途飞行太累了，今天小艾的胃口还不错。他吃的食物是炸鸡、黑椒牛排、炸虾。”今天，艾弗森将在酒店用餐，酒店将提供丰盛的西餐自助餐，让艾弗森有更好的状态，为南京球迷奉上精彩的表演。

艾弗森在饮食上有什么特别的要求吗？这位工作人员笑着说：“他没有提出什么太特别的要求，只是喜欢吃水果软糖。他身上带着不少水果软糖，从上海到南京的路上，他一直在吃。”事实上，昨天傍晚在南京宝莱纳啤酒花园，艾弗森下车时手中正拿着水果软糖，据工作人员介绍，艾弗森特地嘱咐，希望他们在南京能买一些水果软糖，可见他确实是一个“糖果控”。

### 住酒店行政套间

昨天晚上，在奥体篮球场进行了简单的适应性训练之后，艾弗森回到酒店休息。这次世界篮球明星赛，艾弗森住在金陵江滨酒店，主办方为他定的是2000元/晚的行政套间。

艾弗森这样的大牌球星，对住宿条件有没有什么特别的要求呢？酒店工作人员告诉记者，“没有。不过我们酒店还是给艾弗森换了一张大床，毕竟篮球运动员的床比普通人都要大一些，我们这样做

也算是尽地主之谊。”

金陵江滨酒店确实为艾弗森的到来做了大量的准备工作。除了换大床之外，他们还在酒店醒目的位置张贴了艾弗森巨幅海报。酒店内部到处可见的艾弗森元素，让他自己都有些意外。“酒店环境非常好，房间里各种设施也一应俱全。最让我意外的是墙上张贴了我的照片，非常感激！在南京的这两天，这里就是我的家啦！”

### 首练状态很不错

在南京的两天时间，艾弗森的行程相当紧凑。昨天下午，艾弗森一抵达南京，便立刻赶往南京经济技术开发区参加开发区第三届职工3人篮球赛的颁奖仪式。之后，他前往南京宝莱纳啤酒花园参加了本次比赛的赛前发布会。回到酒店稍作休息之后，艾弗森赶赴南京奥体中心体育馆进行了来宁之后的首次训练。

昨晚，艾弗森着重进行了投篮训练。尽管舟车劳顿，但他的状态看起来还是非常不错，跑动投篮的命中率非常高，这让经纪人加里·摩尔非常开心，“30个小时几乎没有好好休息，能有这个状态还是非常不错的。”训练状况良好，艾弗森心情自然不错，“明天的比赛你们等着瞧吧！”

今天，“南京经济技术开发区·2012世界篮球明星赛”将正式拉开帷幕，艾弗森将在下午4点左右前往奥体中心体育馆进行最后一次赛前训练。明天上午6点，结束世界篮球明星赛·南京站比赛的艾弗森将启程前往福州。

现代快报记者 吕远 沈忱 韩飞周游 实习生 胡筱娟

本版摄影 现代快报记者 赵杰 顾炜 现代快报见习记者 马晶晶



艾弗森：吃好睡好才能打好球啊

### 玩赚竞彩

## 艾弗森母队做胆胜率高

艾弗森来宁引发了一波追星狂潮，对于喜欢NBA的球迷来说，投注竞彩看球正成为一种新的生活方式。

艾弗森在NBA打球期间，其职业生涯基本上都是在76人度过的，这支艾弗森的母队其实也是竞彩受注中的一支稳胆型球队。在NBA新赛季，76人一直稳居东部前列，截至12月1日，76人已经取得了10

胜6负的战绩，排名东部第6。在竞彩让分胜负玩法中，76人的赢盘能力也力压湖人、热火等强队。值得一提的是，76人的客场赢盘率出奇得高，本赛季高达67%，甚至超过了马刺、雷霆等联盟排名前三的球队。因此对于喜欢投注竞彩篮球玩法的球迷、彩民来说，选择76人作为投注的稳胆不失为上策。现代快报记者 付智勇